



上金馬予馬德鐘。■泓靈執行董事環瑛送



馬德鐘為醒獅點睛。

香港文匯報訊 馬德鐘昨日和上海泓靈影業在上海舉行簽約儀式，從2015年1月1日起，正式成為泓靈的全約藝人，將其所有工作業務都交由上海泓靈影業管理和規劃。在簽約儀式上，泓靈總裁獻上一份神秘禮物，祝其簽約泓靈後，更加大展「泓」圖，成為「泓」藝人中的領軍人物。

中層精英形象進軍大銀幕

馬德鐘簽約內地泓靈

■泓靈藝人為馬德鐘送上祝福。



■《飛虎II》演員馬德鐘、李思捷、胡定欣、王君馨及梁烈唯等人相約聯結局。

在馬德鐘20多年的演藝生涯中，他的身影可以說陪伴了一代人的成長。如今簽約泓靈，更是希望能借助泓靈的力量，全面拓展事業版圖。內地影視公司眾多，為什麼選擇和泓靈簽約。馬德鐘說：「隨著內地文化影視行業的發展勢頭愈來愈好，我一直想跟內地影視文化公司合作，也很留意內地一些比較有口碑的公司，聽很多同行跟我介紹過泓靈，這是一家多元化發展的公司，影視劇和舞台劇業務也經營的特別好。後來跟泓靈的當家人和其他高層都有過接觸，覺得他們雖然都很年輕，但非常有想法，有遠見，而且非常實在。我覺得跟他們合作，以後只要專注工作就好，其他的事情都可以放心交給他們管。」

以金馬作神秘禮物

簽約泓靈後，泓靈高層也表示：「我們將來會有專業的經理人和宣傳團隊為馬德鐘的事業全面護航，為馬德鐘拓展其在大中華地區的所有業務。除了為其接洽和篩選更適合

的劇本和角色，也會更多涉及時尚領域和公益慈善事業，將其塑造一個有時尚品味和格調的中層精英男士形象。」在簽約儀式上，泓靈高層還精心準備了一份神秘禮物金馬獻給馬德鐘，祝願泓靈跟馬德鐘攜手，未來共展「泓」圖。泓靈家族的其他簽約藝人也紛紛上台祝賀，笑稱將來會以馬德鐘「馬」首是瞻，跟隨大哥腳步，成為德藝雙馨的當「泓」藝人。

赴越南拍愛情片

值得一提的是，簽約儀式後的第二天，馬德鐘便立刻前往越南，拍攝泓靈為他接洽的新電影《越來越囡》。這部由中國東盟影視文化合作和中越建交六十五周年獻禮的愛情文藝片，彙集了內地、港、越三地一線明星，馬德鐘在影片中擔任男一號。拍完這部電影後，泓靈又為馬德鐘馬不停蹄接洽新戲，目前已有三部戲在洽談中，馬德鐘表示，最終花落誰家，這個選擇權將完全交給泓靈去把握和篩選。

王君馨素顏拍內地電影

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫劇集《飛虎II》大結局收視為22點，最高收24點，成績平平，不過前晚劇中演員馬德鐘、李思捷、胡定欣、王君馨及梁烈唯等人相約於西貢一間海鮮酒家齊聚聯結局篇。馬德鐘帶威士忌來到飯局，他笑言不是他請客，而是大家夾錢的，因拍完《飛虎》後每個演員都很紅。他知道該劇在內地很受歡迎，之前回內地工作不少工作人員都追問劇情，最關心是他跟嘉欣會否在一起。馬德鐘透露即將與內地經理人公司

簽約，未來會以內地市場發展為主，家人都明白工作為重，也亦希望有新嘗試，即使舞台劇、幕後及導演都感興趣。

王君馨聽說《飛虎II》在內地的點擊率高達8億，即使劇中不少演員曾受傷，要是有機會開拍第三輯，她真想演女飛虎，好羨慕黃智雯練出腹肌。她表示最近到內地拍電影，當中要素顏演出，她也希望有新嘗試，不過要先把中文練好，這會有助演出時更加自然。

而李思捷主持的《今晚睇李》將於周日緊接《飛虎II》播出，前晚他跟馬德鐘以蘭花進行交接儀式，希望能繼續有好的收視。思捷透露新節目以訪談形式，也是他期待多時的題材，嘉賓有吳君如及毛舜筠等，訪談內容題目一早定好，不過仍會臨場問一些較個人的問題。

李嘉欣設計手錶 保育熊貓

香港文匯報訊（記者李思穎）李嘉欣、黃又南、蔡加讚昨日出席慈善手錶活動，嘉欣更首次參與設計腕錶，當中所籌得善款將撥捐嘉欣成立的JMJ兒童慈善基金會，由於籌款項目的主題是熊貓，所以嘉欣會把這次善款捐給大熊貓保育工作。嘉欣首次參與腕錶設計工作，覺得過程好玩，沒想到當初成立JMJ慈善基金會可以和錶拉上關係，同時今次也包含很多元素，又可以保育大熊貓，剛推出便籌到28萬善款，相當幸運，是最好新年禮物，能夠為保育熊貓出一分力，挺有意思。

至於老公許晉亨如何支持？嘉欣直言：「佢俾錢就得啦，我話買多少便多少，也是由我決定，但自己未有確實數字，做慈善幾多都可以，每款起碼買二、三隻，因有很多配搭，之前有樣板時已經好多朋友認頭，加上這次活動後，應該有更多人支持，會為佢們設計童裝手錶？童裝佢飛輪，好像不是太樸素，讓他大個到十多歲時再自行決定。」

早前聖誕檔期，嘉欣和老公團團一家三口到北海道滑雪，這次是嘉欣首次滑雪之旅，她笑說：「好多年前去過北海道滑過一次，不過只係在滑雪板上影張相，今次真的是滑雪，團團也是第一次滑雪，不過我在兒童滑雪場跌到一仆一碌，老公同團團就不停上斜坡滑下來經過我身邊，而我就好似喪屍爬起身，不過我好努力從中找到樂趣，已計劃四月初再去。」嘉欣指團團玩得開心。

嘉欣表明暫時只會去日本滑雪，因不想帶團團去美國、歐洲要坐十多個小時飛機的地方，仍未有這份勇氣，好似這次機程不足六小時，團團沒有睡覺，他和同機其他小朋友好嘈吵，中途時她同老公說想跳機。



■李嘉欣大騷首次參與設計的腕錶。

若收視過30點

蚊蚊騷長腿謝觀眾

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫新劇《八卦神探》將於本周五播出兩小時大結局，昨日李思捷、萬綺雯、朱咪咪、朱晨麗、鄭俊弘及趙希洛等在宣傳活動上落力宣傳。活動上各演員玩遊戲，趙希洛跟蚊蚊、朱咪咪跟麥玲玲、朱晨麗則與蝦頭分組拋手瓜，麥玲玲亦為一眾藝員測字看來年運程，思捷寫「包」字被批他愛包包、包養人及包容全世界，所以不止一個伴侶。

蚊蚊對於劇集收視平穩有24點，她希望最尾一周收視會攀升，要是能過30點，會答謝觀眾騷長腿，並叫思捷請食飯。提到劇中拍的一場溜冰戲，只是即場跟老師學，都跌過很多次，最終都做到燕式平衡花式，連老公都讚她，不過老公不想陪她去溜冰，還取笑她太「大隻」不想被壓死。

李思捷指不知收視能否有30點，但聽回來的

反應全都是讚的，所以開拍續集與否也得看收視，收視好可以跟公司去提議。下一集會否請陳雅倫合作？思捷笑說：「好呀，就對我對家，做術數那類她可以呀。」對於祖藍將在二月結婚，思捷會做兄弟，但他笑說：「做兄弟應該不用送賀禮，因為我做了大大嘢人情，他只回了100元利息，他好着數，真是矮仔多計，不過一世人一次沒所謂啦，但祖藍有車又有樓，可能買份有意思的禮物吧。」

朱咪咪昨日跟麥玲玲為爭羅樂林而拋手瓜，咪咪笑自己的質素可以驅風去濕去頑疾，根本不用事仔，加上向來是靠內在不賣外在美的。

鄭俊弘談及被拍到跟岑日珈一齊放狗，他指在場尚有其姐姐及吳若希，根本是很熱鬧，他強調跟岑日珈沒可能發展，因目前以事業為重會專心工作。問到跟姜麗文分手後是否在療情



趙希洛跟蚊蚊玩遊戲拋手瓜。

傷？鄭俊弘回應說：「沒有呀，我還可以呀，有音樂我便可以了。」他表示跟吳若希及岑日珈等有群組閒來會聊天，也一樣仍有與姜麗文聯絡。提到姜麗文傳聞跟韓國組合2PM成員拍拖，他坦言沒有特別去問她，相信是炒作新聞，也知傳媒都追問過她，故也不想再多問。

葉家寶做新節目怪得就怪

香港文匯報訊 亞視高層葉家寶及趙汝強昨日率藝員朱慧珊、劉錫賢及蔡國威等錄製全新節目《ATV這一家》，葉家寶透露此節目沿用《星動亞洲》的佈景，故使費是絕無僅有，更揚言要怪得就怪，務求在明天支付11月剩餘的半期糧給員工。朱慧珊雖然對公司欠薪感無奈，但同時可見員工對亞視的支持及愛護，彰顯出專業精神，自己亦會支持亞視到最後一刻。她坦言部分員工於上月底感到前路茫茫，一度想罷工，但目前仍有9成員工堅守崗位，相信大家已為了亞視豁出去。

談到亞視「賣大包」，只要3萬元便可購買80次30秒的廣告，朱慧珊坦言不知能否成功救亡，自己亦有游說朋友落廣告，惟有見步步行步。至於劉錫賢亦有呼籲商家朋友投資廣告，雖然此舉長遠來說並非好事，但起碼可以解決燃眉之急，「反而朋友



亞視高層葉家寶及趙汝強率藝員朱慧珊、劉錫賢及蔡國威等錄製全新節目。

很好奇，為何亞視員工這樣長情，換了別的公司欠薪，員工早就離職了，問得我也不知怎樣答，希望真的有白武士能幫助亞視，屆時再製作一些更吸引的節目。」

周秀娜凸點「飛釘」賀黃百鳴

香港文匯報訊（記者李慶全）黃百鳴馬公司4DX影院開幕活動昨晚在旺角舉行，周秀娜（娜姐）、何佩瑜、吳千語及鄧麗欣等出席撐場，黃百鳴透露今次並不是買下院線，而是租用朗豪坊戲院十年，主要是懷念舊公司新藝城，因名字同叫cinema city，這次計劃亦是配合內地開設院線，故香港亦要有戲院業務。周秀娜穿上長袖白色衫不慎凸點「飛釘」，她獲記者提醒後表現驚訝，之後才尷尬地笑說：「一會我入場睇《飛鳥俠》，以為自己是雀仔，所以飛釘！」娜姐指過去也甚少走光，想不到今次會「現形」，以後都會加倍小心。至於吳千語穿開叉裙亮相，她指下車時也擔心走光。千語於新年後將與男友林峯去滑雪，她透露應有十多位朋友同行，但相當難度期。千語表示自己滑雪技巧一般，有請教練學習，然而有被男友取笑她經常仆倒，可是阿峯其實都是自身難保。



鄧麗欣穿大露背裝現身。



周秀娜穿上長袖白色衫不慎凸點「飛釘」。